

Consultas Realizadas

Licitación 407888 - LPN SBE Nº18/2022 - ADQUISICION DE VEHICULOS PARA LA SND - ID.407888

Consulta 1 - Características técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	05-05-2022
En el PBC solicitan : Cilindrada Mínima: 2.300 c.c. Solicitamos puedan ampliar el rango de esta característica a: Cilindrada Desde 1960cc Con el objetivo de dar posibilidad de presentación de ofertas a un mayor numero de oferentes, con lo que se beneficiaría a la Convocante al poder obtener una mayor gama de ofertas, desde donde realizar la mejor compra posible, en la calidad y el costo/beneficio del bien ofertado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-05-2022
Se han realizado las modificaciones correspondientes, ver ADENDA 1.		

Consulta 2 - Item 1: CAMIONETA CABINA DOBLE (Pick Up)

Consulta	Fecha de Consulta	06-05-2022
En la sección Especificaciones técnicas requeridas, En el punto cilindrada. En donde dice: cilindrada mínima 2.300 C.C. Consultamos. Se puede ofertar una camioneta con cilindrada de 2.200 C.C.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-05-2022
Se han realizado las modificaciones correspondientes, ver ADENDA 1.		

Consulta 3 - Item 1: CAMIONETA CABINA DOBLE (Pick Up)

Consulta	Fecha de Consulta	06-05-2022
En la sección Especificaciones técnicas requeridas, En el punto Potencia. En donde dice: Potencia Mínima 174 HP Consultamos: Se puede ofertar una camioneta con 160 HP de Potencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-05-2022
Se han realizado las modificaciones correspondientes, ver ADENDA 1.		

Consulta 4 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-05-2022
1.- Solicitan: Potencia Mínima 174 HP. Consulta 1: Solicitamos se puedan ofertar vehículos cuyo motor que posean 140HP.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-05-2022
Se han realizado las modificaciones correspondientes, ver ADENDA 1.		

Consulta 5 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-05-2022
2.- Solicitan: Cilindrada Mínima 2.300 c.c. Consulta 2: Solicitamos se puedan ofertar vehículos cuyo motor que posea 2.170 c.c.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-05-2022
Se han realizado las modificaciones correspondientes, ver ADENDA 1.		

Consulta 6 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-05-2022
3.- Solicitan: Columna de dirección colapsable, volante regulable en altura y profundidad. Tercera luz de freno de fábrica. Consulta 3: Solicitamos se puedan ofertar vehículos que posean columna de dirección colapsable, volante regulable en altura. Tercera luz de freno de fábrica.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-05-2022
Se han realizado las modificaciones correspondientes, ver ADENDA 1.		

Consulta 7 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-05-2022
4.- Solicitan: Barras frontal y trasera. Consulta 4: Sobre este punto solicitamos a la convocante aclarar si se refiere a los paragolpes delantero y trasero, o a protectores tubulares adicionales a los paragolpes delantero y trasero?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-05-2022
El requerimiento se refiere a protectores tubulares adicionales a los paragolpes delantero y trasero.		

Consulta 8 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-05-2022
5.- Solicitan: Cámara de retroceso Consulta 5: Solicitamos se puedan ofertar vehículos sin cámara de retroceso.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-05-2022
EL Oferente deberá cumplir con el requisito de cámara de retroceso.		

Consulta 9 - Características técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	10-05-2022
Solicitan en el PBC que la : Potencia Mínima: 174 HP A fin de que puedan presentar ofertas una mayor cantidad de oferentes, solicitamos puedan ampliar este rango a Potencia Mínima: desde 140 HP		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-05-2022
Se han realizado las modificaciones correspondientes, ver ADENDA 1.		

Consulta 10 - Item 1: CAMIONETA CABINA DOBLE (Pick Up)

Consulta	Fecha de Consulta	10-05-2022
En la sección Especificaciones técnicas requeridas, En el punto Retroceso. En donde dice: Camara de Retroceso. Consultamos. Se puede ofertar una camioneta sin camara de retroceso?.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-05-2022
EL Oferente deberá cumplir con el requisito de cámara de retroceso.		

Consulta 11 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	10-05-2022
Donde dice: - Capacidad del tanque de combustible como mínimo 80 lts Solicitamos a la Convocante sea: - Capacidad del tanque de combustible como mínimo 75 lts		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-05-2022
Se han realizado las modificaciones correspondientes, ver ADENDA 1.		